



## 招聘

## 两家事业单位招人

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省人事厅获悉,江苏省计划生育科学技术研究所将公开招聘6名工作人员,要求流行病学、生殖保健等专业的2009年硕士研究生以上学历的毕业生。

报名时间:即日起至1月19日,报名地点:南京市凤凰西街277号603室。

江苏老年周报社面向社会公开招聘1名工作人员,要求汉语文学专业、大学本科以上学历。

报名时间:1月12日;报名地点:南京市山西路98号505室。



## 报税

## 多个单位任职 个税上哪申报

快报讯(记者 都怡文 通讯员 孟菲)“我在两家单位任职,那我应该在哪里申报个税啊?”昨天是新年开始的第一个工作日,南京地税部门碰到了好多不知道上哪儿申报个税的纳税人。

记者从南京市税务机关了解到,办理纳税申报的地点按以下顺序确定:在中国境内有任职、受雇单位的,向任职、受雇单位所在地主管地税机关申报。在中国境内有两处或者两处以上任职、受雇单位的,选择并固定向其中一处单位所在地主管地税机关申报。在中国境内无任职、受雇单位,年所得项目中有个体工商户的生产、经营所得或者对企事业单位的承包经营、承租经营所得(以下统称生产、经营所得)的,向其中一处实际经营所在地主管地税机关申报。在中国境内无任职、受雇单位,年所得项目中无生产、经营所得的,向户籍所在地主管地税机关申报。在中国境内有户籍,但户籍所在地与中国境内经常居住地不一致的,选择并固定向其中一地主管地税机关申报。在中国境内没有户籍的,向中国境内经常居住地主管地税机关申报。其中的“经常居住地”,是指纳税人离开户籍所在地最后连续居住一年以上的地方。

## 今年起在南京就能修哈佛学分

托福、SAT、ACT 这几项考试是中国学生进入美国名校的加分项,学生报考的热情特别大。昨天,哈佛、剑桥、耶鲁、普林斯顿、斯坦福等英美名校非常看重的 AP 考试落户江苏。这项原本针对美国高中学生中的尖子生进行的拔高课程可以直接折算大学学分,现在江苏的优秀高中生也有机会参与,我国的清华、北大等名校也接受 AP 课程的学习。

AP 课程中文一般翻译为美国大学先修课程,由美国大学理事会(College Board)组织和指导。该课程原本的目的

是为成绩优秀、天资聪颖的高中生提供机会,允许他们在高中时期提前选修大学水平的课程。因为该课程的优越性,现在已经成为超越 SAT、ACT 等考试,成为美国大学录取新生时更为重要的依据。

据了解,学习 AP 课程的学生在正式进入美国大学学习后,将可免修同类本科课程。像哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、斯坦福大学等美国名校就明确规定每门课程获 4 分以上(AP 课程实行五分制)就免修大学学分,普林斯顿大学则直接允许学生提前半年毕业。英国

的剑桥大学、牛津大学、帝国理工大学等名校也把考 AP 课程 3 门(4 分以上)作为录取标准。经过安生学校 AP 课程学习合格的学生,到了美国可免修不少大一的课程。如果 AP 课程学习的足够多,甚至还有可能直接进入大学二年级就读。

据悉,在全美 25000 多所高中学校中有不少优秀中学提供 AP 课程,AP 考试有 22 个科目的 37 门课程,涵盖的科目除了有数理化生以外,还有艺术、英语、历史与社会科学、数理、科学、世界语言等六大领域。包括美英澳加等国

名校在内的全球有 57 个国家 5000 多所大学认可 AP 课程。美国和加拿大 90% 以上的学院和全部的大学接受 AP 考试并授予大学学分。目前在中国初次开设的 AP 课程包括数学、物理、化学、生物、经济、英语文学、世界历史等七门 AP 课程。首批 AP 课程美国班元月份正式开学,目前在南京、苏州、无锡、常州设立学习点,并在 5 月份参加 AP 课程的全球统一考试。此项课程的学习对象只针对高三及以上优秀学生,并且要进行严格的笔试和面试才有资格学习。

快报记者 黄艳



## 水电气

## 停气通知

2009年1月6日13:00至17:00下列地区停气:

慈悲社部分用户等一片。

2009年1月6日21:00至次日08:00下列地区停气:

中山东路(323号、532号、534号)、东安门村、前半山园、半山花园、李府街、南京蔬菜食品总公司、南京市轻工机械厂、东华门饭店、中山门南京工业职业技术学校、中山东路311-1号、(明故宫2号、6号、8号、12号)、清溪花园、中山东路(522号、524号、526号)、御道街(12号、28号)、714厂幼儿园、电子部南京55所(食堂)、瑞金路派出所、御道街小学、李府街12号南京体工队等一片。

施工期间请关好总阀门,注意安全。

南京港华燃气有限公司

## 停电通知

1月8日7:30-9:00和14:00-14:30停贾梅线,范围:高速齿轮厂、坦克修理厂、建工集团综合商务楼、江南机械厂、构件三厂、衡器厂等。

9:30-10:00停尹西线,范围:高速齿轮厂、坦克修理厂、建工集团综合商务楼、三建混凝土公司等。

15:00-15:30停尹西线,范围:坦克修理厂。

7:30-15:30停贾梅线、尹西线,范围:压缩机厂两路全停。

8:30-10:30停燕江线,范围:胜利村、燕子矶农机厂、金燕开发、太平小区、电瓷厂宿舍、金陵房产等。

8:30-12:30停开发线,范围:长江交通设备厂、电信局、高棚站、和平站、农机厂等。

7:30-11:30停胜科#1线部分、胜科#2线部分,范围:化工园赵桥西泵站全停、金城公司临时电、蓝星公司临时电、赫克力士临时电、南京化工园临时电等。

## 历史上的今天

1895年1月5日,德国著名物理学家伦琴发现 X 射线,他因此于 1901 年获第一次诺贝尔物理学奖金。这一发现宣布了现代物理学时代的到来,使医学发生了革命。

新华社

## 出行

## 三条路段今起占道施工

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)因管线施工需要,从今天开始,白下路、大光路和解放南路三条路段将占道施工,交警部门提醒相关驾驶人提前选择绕行路线。

据介绍,从今天开始,白下路汇鸿大厦路段进行管线埋设施工,施工时间为每晚 10 点至次日晨 6

点,施工时禁止车辆通行,白天恢复路面交通。工程预计元月 10 日前结束。

同时,大光路、解放南路进行供电管线施工,施工时间为每晚 8 点至次日晨 6 点,白天恢复路面交通。工程预计元月 10 日前结束。

另外,太平南路、成贤街、东箭道、竺桥下水管施工已结束,原施工期间封闭交通的路段已全部恢复正常交通,原临时迁移和调整的公交车站和公交线路已正式恢复。

## 今年有望从南京直飞名古屋

快报讯(记者 孙兰兰)日本一直是江苏主要的人境游客源市场。记者从江苏省旅游局获悉,今年年内,省内将增添两条直飞日本的航线。

据了解,名古屋是爱知县的主要城市,城中分布着名古屋跨海大桥、名古屋城堡、名古屋港公共水

族馆等多个景点。其中跨海大桥排名世界第七位,成为游客前往必看的景点。记者从江苏省旅游局获悉,今年年内,南京有望和名古屋通航,游客就可以从禄口机场直接飞到名古屋,不必再跑到上海乘飞机了,但具体开通时间目前还未定;而无锡直飞日本大阪的航班已定于今年一季度就开通,票价将根据季节变化推出不同价位。



## 菜价

## 叶菜节后小涨

元旦过后,部分农贸市场

场叶菜价格小涨,河西都市菜园青菜最高涨到 1.9 元/斤,科巷、安怀村的茼蒿涨到 3.5 元/斤。市场有关人士表示,涨价主要是受雨雪天气的影响,部分品种的上市量有所下降。

夏天

1月4日部分时令蔬菜、水产及肉禽蛋价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	科巷	进香河	安怀村	河西都市菜园
青菜	1.2	1.2~1.5	1.2~1.5	1.3	1.5	1.9
菠菜	1.2	1~1.5	1~3	2.5	2	1.3
萝卜	0.7	0.5~0.8	1~1.3	1.2	1.3	0.8
大白菜	0.3	0.3~0.4	0.35~0.5	0.4	0.4	0.4
茼蒿	1.8	1.2~1.6	2~3.5	2.4	3.5	1.5
香芹	1.2	1.2~1.6	1.5~3.5	1.8	1.8	2.8
黄瓜	1.8	1.2~1.8	1.3~3.5	2	3.5	2.5
洋葱	1.8	1~1.5	1.6~2	1.5	2.5	1.2
鲫鱼	5	4~5	4~5	5	4.5	5
后腿肉	12.5	10.5~11.5	11	13	11	12
鸡蛋	3.5	3.4~3.5	3.4~3.5	3.4	3.4	3.4
母鸡	18	13~18	15~18	16	15	17



## 健康

## 新增 50 家定点零售药店

快报讯(记者 项风华)为了给参保人员提供更加优质、低廉、便捷的定点药品零售服务,南京市劳动和社会保障局昨天公布了新增加的 50 家定点零售药店。

## 生吃大蒜可防冠心病

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 张星)最近到医院就诊的冠心病患者明显增多。东南大学附属中大医院中医内科副主任医师王先强介绍,生吃大蒜对防治冠心病有很好的疗效。

据介绍,大蒜除具有抗感染、解毒、抗癌等多种药理效能外,同时也是防治冠心病的良好食品。另外,长期食用大蒜能明显降

低血脂含量。

专家介绍,食用大蒜时,生吃比熟吃效果更明显。吃多少大蒜和洋葱,才能起到预防冠心病的作用呢?专家建议,每顿饭吃 2-3 瓣大蒜即可起到预防作用,减慢或防止动脉粥样硬化的形成,但要注意不可空腹食用。

不过,吃大蒜的最大障碍是其气味,这可以用下述方法消除:喝点浓茶;将少许茶叶或黑枣 1-2 枚放入口中咀嚼片刻;将 1 片当口含于口内。



## 旅游

## 花莲印尼地震 旅游未受影响

快报讯(记者 孙兰兰)昨天清晨,印尼巴厘岛省发生里氏 7.6 级强烈地震;台北花莲一带也发生了里氏 5.1 级地震。不过,通过多家旅行社记者了解到,这两处的地震并未对南京旅游市场造成影响。

据了解,此次花莲地震

是发生在海域,并非在陆地上,因此对旅游没有影响,当地交通等一切正常。而印尼的巴布亚省受灾地区也是旅游胜地。不过,记者询问几家出境组团社了解到,南京市场上现在还没有推出前往巴布亚的游线。“南京游客都是去巴厘岛的,当地没有受到这次地震影响。”据了解,由于今年南京比较冷,所以印尼温暖海岛游还是相当火爆。春节期间,巴厘岛这条游线的报价高达 8000 多元,但名额已所剩无几。